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PROPIEDADES DE LA RADICACION

Wa=b porque b" =a

m : es el indice
a: radicando
b: eslaraiz

SIGNOS: para calcular el signo de toda raiz debemos pensar siempre en la operacion
contraria la de la potencia, por ejemplo:

27 =3 porque 37 =27
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RAIZ Y&a ="%a
DE Ejemplo:
RAIZ

1

‘e)'-u
212
[N
=
Il
‘:"'JJ
oo
Il
[+
(Y

364 =364 =64 =2 Porque

En la potenciacion y radicacién, por ser operaciones inversas, pueden
simplificarse exponentes con indices

SIMPLIFICACION
DE _ _
Ejemplos:
EXPONENTES
E 3P _e2 _ 4 (/e A6
iNDICES (‘\/{g] = 8" = 64 Porque: (-\f@) =2° =64
3% =3 Porque: ;\.3 =9 =3
PROPHEDAD Wab =%aXb
DISTRIBUTIVA o
lemplos:
PRODUCTO YDE V254 =254/4 =£5.2 =410 porque:1100 = £10
LA DIVISION

%27-8 = i‘{fj 8§=32=6 Porque: '«3.,-';216 =6
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NO Wa+b =%a+%b

DISTRIBUTIVA Ejemplos: B
RESPECTO A /64 + 36 = /64 + 36 porque:+/64 + 36 = +/100 = 10

LA SUMA
J64+36 =64 +/36=8+6=14
YALA
RESTA
22529 =25 -9  porque: +/25-9 =4/16 =4
V25-9=425-49=5-3=2
Se descomponen en factores el radical, se distribuye la raiz y se
EXTRACCION simplifica los factores cuyos exponentes sean multiplos del indice.
DE FACTORES

DE UNA Ejemplo: .-
RAIZ JI8 =322 =4/32.42

3 *.,"' 2

SUMA Y RESTA DE RAICES (con igual indice)

Por no ser la radicacion distributiva con respecto a la suma (o resta), no se puede aplicar la
propiedad contraria, la Asociativa. Por consiguiente la suma de NE +4/12 no es igual a
A15

Se deben sumar raices iguales, con idénticos radicales. En este caso se puede intentar
factorear el nimero que no es primo:

/ - {1 = [~ = = S (2
V3412 =43 +43 =3 +/4403=43+23 =343
en definifiva se puede pensar que se saca factor comun \f,g entonces resultaria:

V34412 =43 4443 =43 +V443=13(1+2)=433=33

PRODUCTO Y COCIENTE DE RAICES (con igual indice)

La radicacion 8l es distributiva respecto a la multiplicacion (o division) vy se puede aplicar la
propiedad asociativa como en el siguiente ejemplo:

3W2 . 54/8=354/28=3.516 =35
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